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SPOROČILO 
ZA MEDIJE 

10. oktober 2024 

RENAULT TWINGO E-TECH ELECTRIC PROTOTIP: 
NOVA INKARNACIJA EMBLEMATIČNEGA VOZILA TWINGO 

 

 

• Twingo E-Tech electric prototype bo prvikrat javno razstavljen na bližnji mednarodni 
avtomobilski razstavi »Mondial de l'Auto« v Parizu, ki bo odprta od 14. do 20. oktobra. 

• Ta razstavni prototip je zvest svojemu izročilu, saj povzema duha vozila Twingo prve 
generacije in hkrati ustreza izzivom sedanje dobe v funkciji električnega mestnega 
vozila, ki je zasnovan za vožnje v urbanem okolju in brez kompromisov. 

• Twingo E-Tech electric prototype je predhodnik serijskega avtomobila, ki bo na trg 
prišel leta 2026, s čimer bo izpolnjeval cilj znamke Renault, da električno mobilnost 
naredi dosegljivo čim večjemu krogu ljudi. 

• Twingo E-Tech electric se bo izdeloval v novomeškem Revozu.  

 

 
 
 
Renault bo razstavni prototip Twingo E-Tech electric pokazal na svojem razstavnem prostoru na 
mednarodni avtomobilski razstavi v Parizu, ki bo odprta od 14. do 20. oktobra 2024. To vozilo je bilo 
razkrito novembra 2023, tokrat pa bo prvikrat predstavljen širši javnosti. 

Renault je leta 1992 z vozilom Twingo v avtomobilski svet vnesel revolucijo: živobarvno vozilo, ki je 
znalo popestriti vsakdanjik in ga narediti prijetnejšega, je bil popolno utelešenje »vozila življenja« 
znamke Renault. 
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Twingo E-Tech electric prototype vrača duha prve generacije tega modela, a je zasnovan kot 
povsem električno gnano mestno vozilo za mestne vožnje brez kompromisov. 

Izviren in domiseln Twingo E-Tech electric prototype je odgovor na izzive sedanjega časa in enako 
presenetljiv kot izvirni Twingo, ki je presenetil z minimalistično podobo enoprostornika, navihanimi 
lučmi, okretnostjo in simpatičnostjo. 

Twingo E-Tech electric prototype je z majhnim tlorisom okreten na mestnih ulicah, zaradi petih vrat 
pa je izrazito praktičen. Poleg profila enoprostornika ima tudi fiksno stekleno streho, ki potnikom 
zagotavlja lepo osvetljeno prostorno notranjost, kar je povsem skladno z filozofijo znamke Renault 
»vozil življenja«. 

Njegove sodobne proporce in popolnoma zglajene površine karoserije dopolnjuje vrsta podrobnosti, 
navdihnjenih z izvirnim Twingom, ki s kombinacijo šarma in tehnologije krepijo njegov značaj.   

 

Igriv svetlobni pečat na posodobljenem zadku vozila 

Zadek obuja značilno obliko izvirnega modela Twingo, a je posodobljen z 
okrasnim črnim okvirjem zadnjega okna. Štrleči zadnji luči posnemata obliko 
žarometov in dajeta bolj tehničen videz, na sredini vrat prtljažnika pa je igriv 
napis Twingo. 

 

 

 

 

 

 

Izrazne in prikupne poteze 

Twingo E-Tech electric prototype je več kot le avtomobil, saj 
ima prepoznaven obraz. Ta je izrazen in prikupen zaradi 
žarometov in potez prednjega dela, na katere »sedi« zaščitni 
znak znamke. Celota vzbuja močan vtis povezanosti in 
domačnosti. 
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Okrogle, vesele in prijazne oči 

Žarometa, ki se neposredno navdihujeta pri prvi generaciji, 
sta sestavni del prikupnega in edinstvenega značaja vozila 
Twingo E-Tech electric prototype. Štrlita iz karoserije in vozilu 
dajeta izvirnost ter prihod tehnološke modernosti. 

 

 

Zastekljena streha osvetljuje prostor za potnike 

Twingo E-Tech electric prototype ima veliko zastekljeno 
streho, skozi katero bivalni prostor obliva dnevna svetloba in 
ga odpira zunanjemu svetu. 

 

 

 

 

Značilna polkrožna oblika ročaja vrat 

Nepozabna ročaja na bočnih vratih sta povzeta neposredno 
od modela iz leta 1992, a sta tokrat poudarjena z osvetljenim 
krožni robom. 

 

 

 

 

Estetski detajli 

Tri majhne odprtine na pokrovu motorja tokrat niso več namenjene 
zajemu zraka. Ta prihodnji povsem električno gnani mestni avtomobil jih 
ne potrebuje. Gre le za estetski detajl, ki je tam kot pomežik izročilu tega 
vozila. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 4 / 4 

GA ADRIATIC d.o.o. 
Nataša Gjura 
natasa.gjura@grandautomotive.eu 
media.renault.com 

Razstavni prototip Twingo E-Tech electric prototype sledi zgodbi, ki se je začela pred več kot 30 leti, 
in je predhodnik prihodnjega serijskega avtomobila, Twinga četrte generacije, ki bo naprodaj leta 
2026. Razvija ga Ampere in dopolnjuje komplementarno ponudbo drugih električnih modelov: 
Renault 5 E-Tech electric, Renault 4 E-Tech electric, Mégane E-tech electric in Scénic E-Tech 
electric. 

 

 

 

O RENAULTU 
 
Renault, zgodovinska znamka mobilnosti in pionir na področju električnih vozil v Evropi, je od nekdaj razvijal 
inovativna vozila. S strateškim načrtom »Renaulution« je Renault začrtal ambiciozno preobrazbo, ki bo ustvarjala 
vrednost in Renault vodila k še bolj konkurenčni, uravnoteženi in elektrificirani ponudbi vozil. Renault namerava 
utelešati modernost in inovativnost na področju tehnologije in energije ter v storitvah mobilnosti v avtomobilski 
industriji in onkraj nje. 


